

ФАКТЫ

Возраст: 21 год
Образование: Технологический Колледж №14
Достижения: показ на неделе моды в Санкт-Петербурге
Запуск марки: 2014 год
Клиенты: поистине творческие натуры
Вышедшие коллекции: две
Стиль: деконструктивизм



Nastasia Kirichenko

ПОРТРЕТ

Выпускница Технологического Колледжа №14, Анастасия Кириченко презентацию собственной коллекции на подиуме уже успела неплохо освоить, представляя одежду на полностью законченных и грамотно стилизованных образах, выигрывая подчеркнуто подчеркивающих ее стиль. А стиль у дизайнера действительно интересный и почти не представленный в российском модном пространстве. В своих работах Кириченко отталкивается от идей японского деконструктивизма, создавая сложные силуэты причудливого кроя с множеством интересных деталей, каждая из которых подчеркивается выбранными материалами, а нейтральная цветовая палитра коллекций оставляет каждую из черт дизайна видимой для зрителя. Еще один интересный прием коллекций Кириченко – способность одежды трансформироваться и видоизменяться



Показ Nastasia Kirichenko
Осень-Зима
2014/15



Показ Nastasia Kirichenko
Осень-Зима
2014/15



по настроению клиента, также характерная для азиатской моды, но пока мало используемая российскими дизайнерами. Несмотря на близость дизайна Кириченко к азиатской моде, ее коллекции остаются дружелюбными российскому потребителю, ведь деконструктивизм в них не нарушает пропорций фигуры, а лишь создает более интересный силуэт, не позволяя обладательнице одежды потерять женственные черты. Такой подход к адаптации японского стиля под российские реалии быстро дал свои плоды. Дизайнер был замечен организаторами конкурса молодых дизайнеров Sobaka Fashion, где выиграл собственный показ в рамках Санкт-Петербургской недели моды, представив коллекцию осень-зима 2014/15. А затем в мае Кириченко представила еще одну коллекцию для этого сезона - в родной Москве, в рамках Flacon Fashion Festival.